

Kinn van a gödörből a Honvéd téri parkolóház



Az alagsorban teremgarázs, a földszinten üzletek lesznek. Hónapokon belül kibújik a földből a parkolóház és a Tisza-ház. FOTÓ: VERÉB SIMON

Legkésőbb őszre állnia kell Szegeden a Honvéd téri parkolóháznak, különben napi 50 ezer kötbér ketyeg. A társasház Zászló utcai szárnyán már kész a teremgarázs teteje, az utcaszintnél járnak az építők.

SZEGED DOMBAI TÜNDE

Hetek óta nyüzsögnek a munkások a Honvéd téri parkolóház építkezésén. Óriásdaru forog a szűk saroktelken, a hajdani gödröt már alig látni. A Zászló utca felőli Tisza-ház alagsorát már kibetonozták, a földeme is

majdnem kész. Tegnap a kerítés mellől a Vedres-szakközépiskola technokustanulóinak mutatta a tanáruk: így kell zsaluzni, és ennyire simának kell lennie a betonnak. A Tisza Lajos körúttal párhuzamos oldalon, a parkolóház aljára még belátni, az alagsornak pár héten belül betonoznak földemet. A mostani lendületből az látszik, hogy meg sem állnak a tetőig.

– Novemberre elkészülünk, tervünk, hogy elsőként megnyitjuk a parkolóházat – hallottuk Gécs Lászlótól, aki a szegedi Honvéd téren beruházó Grundagend Kft. társtulajdonosa. Azért

is égetően nagy szükség van rá, hogy a közel 10 ezer négyzetméteres ingatlanon megépüljön a 150 férőhelyes parkolóház, mert a Szegeden a villamosprojekttel és a belváros-rehabilitációs programokkal nagyjából 300 parkolóhely tűnik el. Az üzletember elmondta, megoldódott az 1,2 milliárd forint értékű beruházás finanszírozása. Továbbra is az a terv, hogy a társasház 32 lakását eladják, a parkolóházat és a földszinti üzleteket üzemeltetik. Egy pénzintézetnek eladták a területét, egy pubbal és egy zöldség-gyümölcs üzlettel bérletről tárgyalnak. Gécs László

A gödör helyén

A harminc éve üresen árválkodó telek az egyetemé volt, cserével a városé lett. **2005. november 17.**: „Idén harmadszor hirdette meg a város eladásra a telket, legutóbb hárman licitáltak: 104,2 millióért a Grundagend Kft. vitte el.” **2007. július 17.**: „Adásvételi szerződés sűrgeti a vevőt, jövő november 17-ére a parkolóháznak jogerős használatbavételi engedéllyel kell rendelkeznie, és még fél év marad a tereprendezésre.” **2008. július 18.**: „Év végére parkolóházat, jövő ilyenkorra lakásokat ígér a tulajdonos.” **2008. november 6.**: „2009 végére ígér parkolóházat, üzleteket és lakásokat a tulajdonos.” **2009. augusztus 1.**: 4 hónap alatt épít parkolóházat és szerkezetkész lakásokat – ígéri a tulajdonos. **2009. október 9.**: Még egy év haladék; ha jövő őszig nem teljesít a beruházó, napi 50 ezer forint kötbér ketyeg.

cáfolta a híreket, hogy uniós támogatást kaptak volna, továbbra is önerős magánberuházás készül a Honvéd téri gödör helyén.

Heteken belül munkaterület lesz a Tisza Lajos körút felőli taxidroszt helye, mert csak ott férnek be az építkezésre a munkagépekkel. Ezért a taxisoknak arrébb kell költözniük fél évre, de a kész parkolóház elé visszavárják őket.

HÁROMNAPOS ÜNNEPRE KÉSZÜLNEK ÚJSZENTIVÁNON

Rétesfesztivál a Lovasparkban

ÚJSZENTIVÁN. Háromnapos lesz a harmadik rétesfesztivál Újszentivánon. Az édes ünnepet a Lovasparkban rendezik április 16–18-án. „Rétesevő péntekkel” kezdődik a fesztivál, aznap rendezik a rétesevő versenyt. Lesz fogathajtó verseny és utcabál is. A „gasztronómiai szombaton” a vendégek megtudhatják, hogy hogyan készül a rétes határon innen és túl. Mesztegyő (Somogy megye), Mórahalom, Újszentiván, Agyagfalva és Kisösz (Románia), Kisgéres (Szlovákia), Törökkanizsa (Szerbia) mutatkozik be. Mesztegyőn idén egyébként már a 11. rétesfesztivált rendezik júliusban. Az ott készült sütemény jellegzetesége, hogy kihagyhatatlan hozzávaló a dísznöszír. A mórahal-

miak pedig abban egyediek, hogy 4 órán át készítik a rétest. Szombaton Újszentivánon fellépnek néptáncsoportok, és lesz tánccház is.

A „versenyes vasárnapon” 10 órakor kezdődik a réteskészítő verseny, az eredményhirdetés 16.30-ra várható. A fesztiválon fellép a Bánát Néptáncgyűttes, Dukai Regina, a Desperado együttes, Csocsesz, Josh és Jutta, Bach Szilvia, Éles István, Leblanc Győző, Tóth Éva. Kiegészítő programként mutatványosok, vásárosok, vadasparki állatsimogató, veteránjármű-kiállítás, póni-lovaglás, fiákerezés várja az érdeklődőket. A rétesfesztiválra a belépés és a parkolás ingyenes.



Jövő hétfőig mindenki jóllakhat rétesből. FOTÓ: KARNOK CSABA



100 éve velünk ébred! DÉLMAGYARORSZÁG

Szuperkoncert

2010. május 22.

Szegedi Szabadtéri Játékok, Dóm tér

Ákos, Tankcsapda, Magna Cum Laude

Jegyárak:

Szuperkedvezményes jegy
Délmagyarország- vagy Délvilág-előfizetőknek
csak: 4990 Ft. Teljes árú jegy: 7990 Ft.

Teljes árú jegy az Interticket-hálózat partnereinél vásárolható!

Kedvezményes jegy
(egy előfizetőnek maximum 4 db)
csak ügyfélszolgálati irodáinkban
kapható:

Szeged Szabadkai út 20. • 62/567-835
Gutenberg u. 5. • 62/310-933

Hódmezővásárhely

Kinizsi u. 27. • 62/242-419

Makó Szegedi u. 9-13. • 62/213-198

Szentest Kossuth u. 8. • 63/314-838

<http://www.delmagyar.hu/100ev>

100 éves a DÉLMAGYARORSZÁG